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Vragen van het lid Hijink (SP) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht «Dimence werkt met Skype-psychiater in 
India: geniaal of gek?» (ingezonden 29 januari 2019). 

Vraag 1
Kent u het artikel «Dimence werkt met Skype-psychiater in India: geniaal of 
gek?»1 Wat is uw reactie daarop? 

Vraag 2
Deelt u de mening van de in het artikel geciteerde psychiater dat behandeling 
via beeldbellen vanuit India de behandeling ten goede komt? Welke voorde-
len en welke risico’s ziet u? 

Vraag 3
Vindt u het verantwoord om iemand die lijdt aan een ernstige depressie en 
complexe posttraumatische stressstoornis en die zware medicatie krijgt 
behandeld wordt door een psychiater in India via beeldbellen? 

Vraag 4
Bent u van mening dat dit een goede en veilige oplossing is voor het tekort 
aan psychiaters? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op de keuze die patiënten krijgen: nu een behandeling via 
Skype of een langere wachttijd? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op de opmerking van het Nationaal ICT Instituut in de Zorg 
(Nictiz) dat het Skype-consult niet zozeer een vervanging zou moeten zijn, 
maar een aanvulling op de behandeling? Is dat volgens u het geval bij de 
Skype-psychiater van Dimence? 

Vraag 7
Hoe wordt bij een behandeling door een psychiater via Skype voldaan aan 
voorwaarden als kwaliteit, wetgeving, zorgvuldigheid en beveiliging? 

1 https://www.destentor.nl/deventer/dimence-werkt-met-skype-psychiater-in-india-geniaal-of-
gek~ac84a2d2/
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Vraag 8
Hoe wordt voldaan aan de regel van de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
dat de arts de patiënt ten minste eenmaal fysiek moet hebben gezien? Wordt 
aan de voorwaarde voldoende voldaan als bij de medicatie wordt samenge-
werkt met (fysieke) specialistische collega’s die de patiënt kennen? 

Vraag 9
Welke acties onderneemt u om het tekort aan psychiaters op te lossen?
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